
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الكويتية

منطقة حولي التعليمية

الملف نموذج اختبار اول للتدريب على الاختبار النهائي

موقع المناهج ⇦ المناهج الكويتية ⇦ الصف التاسع ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثاني

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف التاسع

روابط مواد الصف التاسع على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف التاسع والمادة رياضيات في الفصل الثاني

مراجعة شاملة 1

الكتاب الثاني 2

مراجعة شاملة 3

تدريبات مهمة جدا ومبسطة 4

مراجعة قصيرة 5
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وزارة التربية  
الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية 

التوجيه الفني للرياضيات

اختبار الفصل الدراسي الثاني  
الصف التاسع ٢٠٢٣ / ٢٠٢٤ م 

لمادة الرياضيات 

المادة : الرياضيات  
الزمن : ساعتان  

عدد الصفحات :  ٧ صفحات 

٥

٣

٤

١٢

السؤال الأول :  
إذا كانت المجموعة الشاملة  

م = مجموعة الأعداد الفردية الأكبر من ١ والأصغر من ٧ ,  

       = { أ : أ عدد زوجي , ١ < أ < ٦ } ,  

فأوجد بذكر العناصر كلا مما يلي  : 

(ج) 

  

(ب) أوجد حجم المجسم في كل مما يلي : 

* هرم منتظم قاعدته مربعة الشكل طول ضلعها ٦ سم وارتفاع الهرم ١٠ سم .



السؤال الثاني :  

(أ) 

٥

٤

٣

(ج)  

١٢

(ب)     

٨٠٠٠



٥

٣

٤

السؤال الثالث : 

(أ)  

(ج) 

١٢

(ب)  



٥

٣

(ب)

١٢

( ج ) 

٤

السؤال الرابع : 

(أ)     



٥

٦

٧

السؤال الخامس : 

أولا : في البنود ١ – ٤ توجد ع6ارات ، ظلل في ورقة الإجا=ة       إذا :انت الع6ارة صح2حة  و       
إذا :انت الع6ارة خاطئة : 

١

٢

٣

٤

بأ

بأ

بأ

عة اخت2ارات واحدة فقط منها صح2حة ،  ثان2ا : في البنود من ( ٥ – ١٢ ) لaل بند يوجد أر̂
اختر الإجا=ة الصح2حة ثم ظلل في ورقة الإجا=ة دائرة الرمز الدالة عليها : 

من شnل ڤن المقا=ل :  
  { ٣ ، ٥ } =        

س ص ع  مثلث ف2ه :  
ح2ث م نقطة تقاطع منصفات الزواyا الداخل2ة ،  

فإن 
بأ

بأ
حاسوب سعرە الأصلي ٤٠٠ دينار وقد أصبح ثمنه خلال فترة الخصومات ٣٠٠ 

دينار ، فإن ال�س6ة المئ��ة للخصم هي ٢٥٪

المستق2م الذي معادلته  ص = ٤ ل�س له م2ل . 

النقطة ( ٠ ، ٣ )     ب2ان الدالة :  

دجبأ ص = ٣ س  ص = س ص = ٣ س + ١ ص = ٢ س + ٣ 

ب2ان الدالة ص = ( س - ٣ )  - ٥ ، yمثل ب2ان الدالة  ص = س   تحت تأثير :   

أ
ب

ج

د

إزاحة أفق2ة =مقدار ٣ وحدات إلى ال�سار ، و�زاحة رأس2ة =مقدار ٥ وحدات  إلى الأسفل .

إزاحة أفق2ة =مقدار ٣ وحدات إلى ال2مين ، و�زاحة رأس2ة =مقدار ٥ وحدات إلى الأسفل . 

إزاحة أفق2ة =مقدار ٥ وحدات إلى ال�سار ، و�زاحة رأس2ة =مقدار ٣ وحدات إلى الأعلى . 

إزاحة أفق2ة =مقدار ٣ وحدات إلى ال2مين ، و�زاحة رأس2ة =مقدار ٥ وحدات إلى الأعلى .

٢

دجبأ  { ( ٠ ، -٢ ) } { ( ٠ ، ٢ ) } { ( ٤ ، ١٠ ) }

مجموعة حل المعادلتين : ص = ٣ س - ٢ ، ص = ٢ س + ٢ هي :    



٨

٩

١٠

١١

١٢

دجبأ ا  ٢٠٠ متعلم  ٤٠٠ متعلم ٣٥٠ متعلم�

ا ، و:انت �س6ة الناجحين ٧٠٪ ، فإن عدد متعلمي  =لغ عدد الناجحين في مدرسة ٢٨٠ متعلم�
المدرسة �ساوي : 

ا   ٥٢٠ متعلم�

بأ

دج

٤ سم   ٣ سم  

٦ سم  

أ ب ج مثلث ف2ه :  
أ د = ١٢ سم  فإن  م د = 

٨ سم   

بأ

دج

  ١٥   ٢٠

  ٥

كرتان طول نصف قطر الأولى �ساوي ٧ سم وطول نصف قطر الثان2ة �ساوي ١٤ سم ، فإن 
ال�س6ة بين حجم ال رة الأولى إلى حجم ال رة الثان2ة هي : 

في الشnل المقا=ل : س =  

   ٢

مع تمن2اتنا لaم =التوفيق والنجاح 

دجبأ ١٢٠ سم ٩٠ سم  ١٠ سم 

م�شور ثلاثي قائم حجمه ٣٠ سم  ، فإن حجم الهرم الثلاثي القائم المشترك معه في القاعدة 
والارتفاع �ساوي : 

٣٠ سم    ٣ ٣ ٣ ٣

 ٣

دجبأ ١ : ٨   ١ : ٦  ١ : ٢ ٨ : ١



(٥)

(٦)

(٧)

(٨)

(٩)

(١٠)

(١١)

(١٢)

ثان2ا : 

(١)

(٢)

(٣)

(٤)

أولا : 

إجا=ة السؤال الخامس ( الموضوعي ) : 

بأ

بأ

بأ

بأ

دجبأ

دجبأ

دجبأ

دجبأ

دجبأ

دجبأ

١٠

دجبأ

دجبأ


